

ПРОТОКОЛ № 12

- засідання організаційного комітету з проведення виборів генерального директора
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського
Національної академії наук України
17 жовтня 2018 р.

Присутні члени організаційного комітету:

1. Коваль Тетяна Миколаївна, в.о. заступника генерального директора з наукової роботи
2. Матвійчук Андрій Васильович, в.о. заступника генерального директора з загальних питань
3. Кулаковська Тетяна Леонтіївна, в.о. ученого секретаря
4. Ковальчук Галина Іванівна, директор Інституту книгознавства
5. Лобузін Катерина Вілентіївна, директор Інституту інформаційних технологій
6. Половинчак Юлія Миколаївна, керівник Національної юридичної бібліотеки
7. Полтавець Сергій Васильович, завідувач відділу обслуговування інформаційними ресурсами Національної юридичної бібліотеки
8. Старовойт Світлана Володимирівна, завідувач відділу археографії Інституту архівознавства
9. Поліщук Роман Валентинович, завідувач сектору соціокультурних комунікацій відділу теорії і методології бібліотечної справи Інституту бібліотекознавства
10. Кращенко Інна Дмитрівна, начальник відділу кадрів

Порядок денний

Про фіксацію відмови від реєстрації на збори колективу наукових працівників штатного наукового працівника.

Слухали: голову організаційного комітету з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (далі – організаційний комітет НБУВ) Половинчак Юлію Миколаївну, яка повідомила про те, що Денисова Світлана Олександрівна, головний бібліотекар, яка внесена до списку виборців (штатних наукових працівників) Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, складеному в алфавітному порядку, затвердженому протоколом організаційного комітету НБУВ від 09.10.2018 р. № 6 відмовилась зареєструватися на збори колективу наукових працівників для участі у виборах генерального директора НБУВ. Згідно протоколу організаційного комітету НБУВ від 09.10.2018 р. № 4 було визначено дату, час і місце проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського з урахуванням листа Відділення історії, філософії та права Національної академії наук України від 05 жовтня 2018 р. № 121/80 (вх. № 588 від 05.10.2018 р.) про організаційні заходи з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, а саме:

«**1. Дата** проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (зборів колективу наукових працівників НБУВ) – **17 жовтня 2018 року.**

2. Час і місце проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (зборів колективу наукових працівників НБУВ):

реєстрація проводиться перед початком зборів з 09 години 00 хвилин до 10 години 00 хвилин в холі великого конференц-залу корпусу НБУВ за адресою: проспект Голосіївський, 3; **вибори** генерального директора НБУВ проводяться шляхом таємного голосування до 15 години 00 хвилин у великому конференц-залі корпусу НБУВ за адресою: проспект Голосіївський, 3».

Відповідно до Основних принципів організації та діяльності наукової установи Національної академії наук України, Статуту НАН України, Статуту Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського збори колективу наукових працівників вважаються повноважними, якщо на них присутні не менше двох третин фактичної чисельності штатних наукових працівників НБУВ наукової установи. Згідно списку виборців (штатних наукових працівників) Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, складеному в алфавітному порядку, затвердженому протоколом організаційного комітету НБУВ від

09.10.2018 р. № 6 - 392 штатних наукових працівника. Перед початком зборів на 10 годину 15 хвилин зареєструвалися 310 штатних наукових працівників, що складає більше двох третин фактичної чисельності штатних наукових працівників, збори колективу наукових працівників НБУВ було відкрито для проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського зафіксовано протоколом організаційного комітету НБУВ № 10 від 17.10.2018 р. Протоколом організаційного комітету НБУВ № 9 від 17.10.2018 р. продовжено строк реєстрації штатних наукових працівників НБУВ до 14 години 55 хвилин з метою дотримання принципу демократичності, забезпечення рівності прав учасників виборів керівника держаної наукової установи, визначеного Методичними рекомендаціями щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 14.12. 2016 р. № 998 та фіксації учасників зборів колективу наукових працівників НБУВ.

Голова організаційного комітету запропонувала цим протоколом зафіксувати відмову Денисової Світлани Олександрівни, головного бібліотекаря від реєстрації на збори колективу наукових працівників штатного наукового працівника. Передати цей протокол виборчій комісії з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського для врахування в роботі комісії.

Голосування з даного питання:

Коваль Тетяна Миколаївна за [підпис]

Матвійчук Андрій Васильович за [підпис]

Кулаковська Тетяна Леонтіївна за [підпис]

Ковальчук Галина Іванівна за [підпис]

Лобузін Катерина Вілентіївна за [підпис]

Половинчак Юлія Миколаївна за [підпис]

Полтавець Сергій Васильович за [підпис]

Старовойт Світлана Володимирівна за [підпис]

Поліщук Роман Валентинович за [підпис]

Кращенко Інна Дмитрівна за [підпис]

Пропозицію прийнято одностановно

УХВАЛИЛИ: Відповідно до проведеного голосування члени організаційного комітету НБУВ, присутні на засіданні, зафіксувати відмову Денисової Світлани Олександрівни, головного бібліотекаря від реєстрації на збори колективу наукових працівників штатного наукового працівника. Передати цей протокол виборчій комісії з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського для врахування в роботі комісії.

Цей протокол складено у двох примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу.
1-й примірник протоколу зберігається у голови організаційного комітету або заступника голови організаційного комітету НБУВ;
2-й примірник протоколу зберігається у секретаря організаційного комітету НБУВ.

Голова організаційного комітету
з проведення виборів генерального директора
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського

Ю.М. Половинчак

Секретар організаційного комітету
з проведення виборів генерального директора
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського

Т.Л. Кулаковська

Члени організаційного комітету
з проведення виборів генерального директора
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського:

Коваль Тетяна Миколаївна

Матвійчук Андрій Васильович

Ковальчук Галина Іванівна

Лобузін Катерина Вілентіївна

Полтавець Сергій Васильович

Старовойт Світлана Володимирівна

Поліщук Роман Валентинович

Кращенко Інна Дмитрівна